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Κυρία Υπουργέ, 

Σε σχετική Επιστολή της Πρωτοβουλίας Φιλολόγων Ειδικής Αγωγής τονίζεται ότι: «Ως μέλη 

της Πρωτοβουλίας Φιλολόγων Ειδικής Αγωγής και με αφορμή τις περιορισμένες προσλήψεις 

στον πολύπαθο κλάδο μας έχουμε επιδιώξει πολλές φορές από την αρχή της σχολικής 

χρονιάς να έρθουμε σε επικοινωνία με τους ιθύνοντες του ΥΠΑΙΘ αποστέλλοντας σχετικές 

επιστολές τόσο στην ίδια την Υπουργό, όσο και στην Υφυπουργό Παιδείας κα Ζέττα Μακρή, 

αλλά και στον Γενικό Γραμματέα κ. Αλέξανδρο Κόπτση. Δυστυχώς, μέχρι και σήμερα δεν 

έχουμε λάβει καμία απάντηση, ενώ είναι ξεκάθαρο πως υπάρχει αναντιστοιχία λόγων και 

έργων, καθώς, όχι μόνο δεν προκύπτει ότι η ειδική αγωγή αποτελεί προτεραιότητα της 

κυβέρνησης, όπως χαρακτηριστικά έχουν δηλώσει κατά καιρούς, αλλά αποδεικνύεται 

ξεκάθαρα ότι αδιαφορούν πλήρως για τα εκατοντάδες κενά που παραμένουν ακάλυπτα μέχρι 

και σήμερα, που η σχολική χρονιά βρίσκεται ακριβώς στο ήμισυ. Συνέπεια της δυσάρεστης 

αυτής εξέλιξης είναι τα Τμήματα Ένταξης να παραμένουν χωρίς εκπαιδευτικό προσωπικό και 

εκατοντάδες μαθητές χωρίς Παράλληλη Στήριξη, παρά τις επίσημες γνωματεύσεις των 

ΚΕΔΑΣΥ και την καταγραφή των σχετικών αναγκών από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης (ΔΙΔΕ) της επικράτειας. Μάλιστα, με περίτεχνες τακτικές το ΥΠΑΙΘ μειώνει 

δραματικά τις ώρες Παράλληλης Στήριξης που έχουν ορισθεί από τις γνωματεύσεις της 

διεπιστημονικής ομάδας των ΚΕΔΑΣΥ για το κάθε παιδί και τοποθετεί έναν εκπαιδευτικό για 

7 και 9 μαθητές. Αποτέλεσμα της τακτικής αυτής είναι όχι μόνο η αδυναμία του εκπαιδευτικού 

να βοηθήσει τους τόσους μαθητές που του έχουν ανατεθεί, αλλά και να μην καταγράφεται 

από τις ΔΙΔΕ η ύπαρξη του κενού, αφού έστω και με αυτές τις ελάχιστες ώρες παύει να 

λογίζεται ως κενό … Επαναλαμβάνουμε, λοιπόν, για πολλοστή φορά ότι τα κενά -σύμφωνα 

με τις επίσημες καταχωρήσεις από τις ΔΙΔΕ- υπερβαίνουν τα 440 και αντιστοιχούν σε 

τουλάχιστον τριπλάσιο αριθμό παιδιών, τα οποία βάσει συντάγματος δικαιούνται να 

απολαμβάνουν μια ισότιμη και ισάξια εκπαίδευση άνευ διακρίσεων». 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

Θα λάβετε την απαραίτητη πρόνοια, ώστε να εξασφαλιστούν οι αναγκαίες πιστώσεις, 

προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι απαιτούμενες προσλήψεις Φιλολόγων Ειδικής 

Αγωγής και να μπει, επιτέλους, ένα τέλος στην αγωνία πολλών παιδιών που τους 

χρειάζονται και των οικογενειών τους, διασφαλίζοντας, ταυτόχρονα ότι, το καινούργιο 

διδακτικό έτος δεν θα υπάρχει κανένα κενό στην Ειδική Αγωγή; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  
 
 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 




